

■ СТУДЕНТСЬКА ХВИЛЯ

«Якщо ми подивимося вперед, у наступне сторіччя, ми побачимо, що лідерами будуть ті, хто надихає інших». Білл ГЕЙТС, американський підприємець



■ НЕВГАМОВНІ

БЕРЕЗЕНЬ ПІД ЗІРКОЮ СТУДЕНТСТВА

Перший місяць весни видався для студентського самоврядування Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту меганасиченим креативними та інтелектуальними подіями – із числа тих, які потім у власному життєписі визначаєш як персональну школу формування особистості.



УСПІШНО ВЧИЛИСЯ ЛІДЕРСТВУ

У тренді – ефективні тренінги і стимуляційні ігри. Так, 1 березня майбутні менеджери і юристи ХКТЕІ, відібрані за мотиваційними листами, пройшли навчання у «Школі сучасного лідера» – спільному проекті Хмельницької міської ради і «Молодіжного центру» м. Хмельницький. Там вони займалися напрацюванням моделі лідерської поведінки, отримали базові навички щодо підготовки проєктів і грантових пропозицій, а на завершення – зіграли у гру «Узурпація» зі студентами з інших навчальних закладів. Звісно ж, перемогла у ній представниця ХКТЕІ.

ДОЛУЧИЛИСЯ ДО ПРОЕКТУ БРИТАНСЬКОЇ РАДИ

15 березня відбулась мотиваційна гра «Останній студент» – проєкт Британської ради в Україні. У цьому проєкті партнером Інституту виступила ГО «Молодь за краще майбутнє», очільниця якої, Леся Романюк, є координатором численних прогресивних проєктів неформальної освіти. Ми щиро радіємо, що цей інноваційний захід був реалізований саме у ХКТЕІ. У чому суть гри? Уявіть, що всі студентські роки проживаються за один день – з усіма проблемами, «питаннями до вирішення», стресами, дедлайнами, перемогами... Цілий день у гейміфікованому світі близько ста студентів ХКТЕІ розвивали навички комунікації та співпраці, прийняття нестандартних рішень у різних ситуаціях. Тобто вони мали унікальну можливість розвивати свого персонажа у будь-якому напрямі, об'єднуватися у спільноту, ставити перед собою цілі й навіть конкурувати. А найважливіший



урок, який ми для себе винесли, – перемогти здатен лише той, хто вмів об'єднувати. Таким беззаперечним переможцем стала майбутній менеджер, староста групи Олександра Шелінговська.

СТУДЕНТИ – ЕКСПЕРТИ З ЯКОСТІ ОСВІТИ

21 березня студентки ХКТЕІ – майбутній фахівець з обліку і оподаткування Діана Козлітїна, майбутня фінансист, голова студентського наукового товариства Христина Войткова і майбутній юрист Марина Ткачук – за результатами відбору на основі мотиваційних листів і CV були відібрані для участі у семінарі з підготовки експертів-представників органів студентського самоврядування, що проводився Державною службою якості освіти України та ГО «Українська асоціація студентів». Мета заходу – сформувати пул студентів, які залучатимуться до роботи Національної агенції з якості освіти. Отже, роль студента як рівноправного суб'єкта

освітнього процесу набуває дедалі більшого значення і відповідальності.

ЩОБ БУТИ У ТРЕНДІ, ТРЕБА БУТИ МОДНИМ

Одне зі значень словосполучення «бути у тренді» – це «бути

модним». 21 березня відбулося чергове засідання гуртка «Історія моди», очолюваного викладачем філософії ХКТЕІ Ліанною Антоною. Цього разу його учасники з'ясували фінансово-економічні передумови «епохи проспериті» у США 1920-х років, модні тенденції доби та їх відлуння у сучасних колекціях прет-а-порте. Оприлюднили дослідницькі есе про сукні, які вартували цілих статків, та автомобілі «Форд», які саме в цей час стали засобом пересування, а не розкішшю. І, звісно ж, обов'язкове модне дефіле, яким завдячуємо партнеру інституту – відомому виробнику одягу ТМ «Helen A».

КОЛИ «ТОЧКИ З'ЄДНАНО»

І про подію, яка відповідає знаменитій тезі Стіва Джобса про «точки з'єднано». На сторінках «Вістей...» у різні роки публікувалися статті про діяльність студії історичних реконструкцій ХКТЕІ. Настав час наукового обґрунтування цього оригінального

туристичного продукту. Саме в березні 2019 р. побачила світ колективна монографія «Сталий розвиток туризму на засадах партнерства: освіта, наука, практика», один із розділів якої присвячений туристичній атракції, створеній у ХКТЕІ. А за кілька днів надійшло запрошення до участі у підсумковій науковій конференції конкурсу студентських наукових робіт, який щорічно проводиться МОН України. 28 березня у Харківському національному економічному університеті ім. С. Кузнеця відбувся захист інноваційних наукових напрацювань. Тож вітаємо студента бакалаврату, майбутнього менеджера Максима Дьому зі здобуттям диплому II ступеня за результатами Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт МОН України за спеціальністю «Туризм»!

Альона АГАФОНОВА,
голова студентського
Віче ХКТЕІ

